

Termo de Retificação nº 002 ao Edital nº 009/2017, de 22.09.2017, que rege o Processo Seletivo Simplificado de Professores Substitutos para atuarem na Educação Infantil, nos anos iniciais do Ensino Fundamental - 1º ao 5º ano.

O PREFEITO MUNICIPAL DE TERESINA, representado pela Secretaria Municipal de Educação – SEMEC, no uso de suas atribuições legais, através do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos – NUCEPE e considerando a necessidade de conformidade do item 1.6 do Edital com a quantidade de vagas distribuídas no Anexo II, torna pública a alteração, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

**ANEXO II
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS**

CARGO	ZONA	TURNO	VAGAS	
			AMPLA	PCD*
Professor dos anos iniciais da Educação Básica - Educação Infantil e anos iniciais do Ensino Fundamental – 1º ao 5º ano	LESTE	Manhã	76	04
		Tarde	41	02
	SUDESTE	Manhã	35	02
		Tarde	27	01
	NORTE	Manhã	40	02
		Tarde	34	02
	SUL	Manhã	56	03
		Tarde	35	02
TOTAL			344	18

* Pessoas com Deficiência

LEIA-SE:

**ANEXO II
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS**

CARGO	ZONA	TURNO	VAGAS	
			AMPLA	PCD*
Professor dos anos iniciais da Educação Básica - Educação Infantil e anos iniciais do Ensino Fundamental – 1º ao 5º ano	LESTE	Manhã	77	04
		Tarde	41	02
	SUDESTE	Manhã	36	02
		Tarde	27	01
	NORTE	Manhã	41	02
		Tarde	35	02
	SUL	Manhã	58	03
		Tarde	35	02
TOTAL			350	18

* Pessoas com Deficiência

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Teresina (PI), 06 de outubro de 2017.

Firmino da Silveira Soares Filho
Prefeito Municipal

Kleber Montezuma Fagundes dos Santos
Secretário Municipal de Educação